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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Satuan Pendidikan  : SDN 007 Lantora 

Kelas / Semester  : V (Lima) / 1 

Tema  : Sehat Itu Penting 

Sub Tema 3 : Cara Memelihara Kesehatan Organ Peredaran Darah Manusia 

Pembelajaran : 1 

Fokus Pembelajaran   : Bahasa Indonesia, IPA 

Alokasi Waktu : 2 x 35 menit 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan kegiatan mencaritahu tentang berbagai penyakit yang mempengaruhi organ peredaran 

darah dan cara pencegahannya, siswa dapat mengidentifikasi berbagai macam penyakit yang 
mempengaruhi organ peredaran darah manusia dan cara memelihara kesehatan organ peredaran 
darah. 

 Dengan kegiatan mengamati pembacaan pantun, siswa dapat menjelaskan isi pantun yang disajikan 

secara lisan dan runtut. 

 Dengan kegiatan menulis pantun, siswa dapat menjelaskan isi pantun yang disajikan secara tertulis 
dan runtut. 

 Dengan kegiatan mencoba menulis pantun dengan tema menjaga kesehatan tubuh, siswa dapat 
membacakan pantun yang dibuatnya dengan lafal dan intonasi yang tepat. 

 

Karakter siswa yang diharapkan : 

• Religius, Nasionalis, Mandiri, Gotong-royong dan Integritas. 

MATERI PEMBELAJARAN : 

 Cara memeihara Kesehatan Organ Peredaran Darah Manusia 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Menyampaikan pesan untuk tetap melaksanakan PHBS dan mematuhi protokol kesehatan 

Covid – 19  

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  dengan bimbingan guru 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang 

tua guru memantau pembelajaran melaluiBuku Pelajaran  

Kegiatan Penutup 

 Guru dan siswa dapat menyimpulkan pembelajaran hari ini dan memberikan penguatan. 

 Menyanyikan salah satu lagu daerah/nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 Pertemuan diakhiri dengan mengingatkan untuk rajin belajar dan beribadah dan mematuhi 

protokol kesehatan Covid- 19, serta diakhiri dengan salam. 
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PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan  

Penilaian Keterampilan 

 

Rubrik Penilaian Diskusi ( Kelompok ) 

 

No Nama Kelompok Sikap/Aspek Penilaian 
Nilai 

Kualitatif 

Nilai 

Kuantitatif 

1  Menyelesaikan tugas kelopok dengan 

baik 

  

2  Kerjasama kelompok ( komunikasi )   

3  Hasil Tugas ( Relevan dengan bahan )   

4  Pembagian tugas   

 

Rubrik Penilaian Individu 

No Nama Kelompok Sikap/Aspek Penilaian 
Nilai 

Kualitatif 

Nilai 

Kuantitatif 

1  Berani mengemukakan pendapat   

2  Berani menjawab pertanyaan   

3  Inisiatif   

4  Bermain peran   

 

Kriteria Penilaian 

 

Kriteria 

Indikator 
Nilai Kualitatif Nilai Kuantitatif 

80-100 Memuaskan 4 

70-79 Baik 3 

60-69 Cukup 2 

45-59 Kurang Cukup 1 

 

 

Mengetahui 

Kepala SDN 007 Lantora 
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